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1 00001 4/01/2017 X X 17/01/2017 x
Se respondió mediante oficio 00361 del 

17-1-17

2 00002 4/01/2017 X X 17/01/2017 X
Se respondió mediante oficio 00359 del 

17 de enero/2017

3 00003 5/01/2017 X X 19/01/2017 x
Se respondió mediante oficio 00447 del 

19-1-17

4 00004 10/01/2017 X X 17/01/2017 x
Se respondió mediante oficio 00360 del 

17-01-17

5 00005 10/01/2017 X X 31/01/2017 x
Se respondió mediante oficio 00714 del 

31-1-17

6 00006 16/01/2017 X X 30/01/2017 x
Se respondió mediante oficio 00686 del 

30 de enero/2017

7 00007 17/01/2017 X X 26/01/2017 x
Se respondió mediante oficio 00643 del 

26-1-17

8 00008 19/01/2017 X X 9/02/2017 x
Se respondió mediante oficio 00966 del 

9-2-17

MELBA YERALDIN LEON 

GRANADA

JENNY LIZETH MORENO

Manifiesta desagrado por someter al usuario 

a más de dos horas de espera para solciitar 

una cita médica.
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Mecanismo de 

respuesta

Presenta queja por trato grosero del Dr. 

Granados en cita odontológica

Inconformidad por entrega de medicamentos 

de Asmet Salud

LUZ ELVIA ESPAÑA JIMENEZ
Inconformidad por cancelación dos veces de 

cita odontológica

Asunto (Breve descripción)
Fecha de 

Respuesta 
ObservacionesNo

Tipo
Mecanismo de 

recepción 
Fecha de 

radicado

Número de 

radicado PQRS
Nombre del Peticionario

Manifiesta que la persoan que da las citas le 

puso problema para darle cita de control de 

crecimiento y desarrollo para los dos hijos, 

diciendo que solo da una cita por persona. 

Le parece injusto tener que ir dos veces al 

centro de salud para asignar cita a cada uno 

de sus  hijos.

MAYERLY MAÑUNGA VIDAL

Manifiesta que si tienen 4 consultorios 

odontológicos deberían distribuirlos para 

urgenias, rx, y citas, no es posible que un 

profesional de la salud desafíe a un paciente 

exactamente el dr. Gómez desafio 

físicamente a su acompañante

SOFIA VARON TAMARA

Manifiesta que la funcionaria que asigna las 

citas, en el mes de diciembre le canceló la 

cita con la jefe, que porque estaba ocupada 

y se la asignó para el 5 de enero y cuando 

llega le informa que la jefe no está. 

Considera que es una falta de respeto con 

los pacientes.

DIANA LUCIA GOMEZ

Manifiesta que Adriana del C. S. La  Clarita 

fue muy grosera cuando se le solicitó 

información de dispensación de 

medicamentos en la farmacia, que queda 

dentro del mismo C.S. La abuelita tiene 

todos los medicamentos pendientes y ella 

llamo para confirmar la existencia y no 

perder nuevamente la ida. Los pacientes 

tienen derecho a recibir información y buen 

trato.

LUZ ADRIANA SIERRA PINZON



9 00009 16/01/2017 X X 26/01/2017 x

10 00010 16/01/2017 X X 26/01/2017 x

11 00011 17/01/2017 X X 26/01/2017 x

12 00012 24/01/2017 X x 9/02/2017 X
Se respondió mediante oficio 00965 del 

9-2-17

13 00013 24/01/2017 X x 2/02/2017 X
Se respondió mediante oficio 00802 del 

2-2-17

14 00014 26/01/2017 X X 14/02/2017 X
Se respondió mediante oficio 01081 del 

14-2-17

15 00015 26/01/2017 X X 2/02/2017 x
Se respondió mediante oficio 00801 del 

2-2-17

16 00016 27/01/2017 X X 10/02/2017 X
Se respondió mediante oficio 01023 del 

10-2-17

17 00017 30/01/2017 X X 10/02/2017 X
Se respondió mediante oficio 01006 del 

10-02-17

18 00018 30/01/2017 X X 10/02/2017 x
Se respondió mediante oficio 01022 del 

10-02-17

19 00019 30/01/2017 X X 10/02/2017 x
Se respondió mediante oficio 01024 del 

10-2-17

20 00020 30/01/2017 X X 10/02/2017 x
Se respondió mediante oficio 01020 del 

10-2-17

21 00021 30/01/2017 X X 10/02/2017 x
Se respondió mediante oficio 01021 del 

10-2-17

22 00022 9/02/2017 X X 20/02/2017 X
Se respondiò mediante oficio 01246 del 

20-2-17

23 00023 9/02/2017 X X 20/02/2017 X
Se respondio mediante oficio 01267 del 

20/02/2017

24 00024 9/02/2017 X X 20/02/2017 x
Se respondio mediante oficio 01266 del 

20/02/2017

25 00025 9/02/2017 X X 14/02/2017 x
Se remitió a Bienes mediante oficio 

01070 del 14-2-17

Se respondieron mediante oficio 00642 

del 26-1-17

FABIO RIVERA GARCIA

WILMAR ALBEIRO JIMENEZ 

LARGO

MATILDE QUINTERO DE 

TABORDA

Manifiesta inconformidad porque lleva dos 

meses esperando que haya odontologo para 

realizar tto de conducto.

Reclama que nunca le entregan 

medicamento para niña especial con 

autismo.

Manifiesta que se debería contar con dos 

personas para la asignación de citas, porque 

una sola se demora mucho.

LUZ MARINA GONZALEZ R

Inconformidad porque cuando se piden dos 

citas para diferente persona se la niegan 

porque solo dan para una

LUZ MARINA GONZALEZ R
Inconformidad por mal servicio, se tardan 

dos horas para dar una cita.

GERARDO ANTONIO AGUIRRE 

MEDINA

Paciente que refiere inconformidad con la 

atención prestada por la Dra. Díaz.

Manifiesta inconformidad porque asistió al 

centro de salud con la hija y solo le dieron 

una ficha y necesitaba dos.

SANDRA XIMENA CARDONA

Manifiesta indignación por la falta de 

atención para las personas con niños, mucho 

tiempo de espera.  Así mismo manifiesta 

inconveniente para aplicación de vacunas del 

hijo.

MARILU PEREZ MELO

Manifiesta inconformidad por tiempo de 

espera para asignación de citas (3horas). 

Muy groseras en la atención.

JHOANA GUTIERREZ

Manifiesta que el servcicio para las citas es 

muy demorado, llaman cada 25 minutos por 

turno, solicita más agilidad.

OLGA LUCIA RAMIREZ CAMPO

Manifiesta inconformidad por la mala 

atención y grosería de Lesbia Posada y otra 

compañera.

CLAUDIA MARINA GARCIA
Manifiesta inconformidad por lentitud para 

dar las citas.

NICOLAS RIVADENEIRA JULIO
Manifiesta que hace falta un televisor en la 

sala de espera.

Solicita que se traslade a los pacientes de la 

metadona, porque hacen mucho escandalo y 

les da mucho miedo

LUZ MARINA GONZALEZ R

WALTER DE JESUS QUINTERO 

VASQUEZ

Sugiere conservar el turno de la facturación 

para la atención en el laboratorio.

JHON JAIRO GARCIA CANO

Manifiesta inconformidad porque no hay 

suficiente personal, solo uno para hacer todo 

y la espera es de más de dos horas.

CLAUDIA MILENA GOMEZ

Manifiesta inconformidad por la demora en 

atención (30 minutos por persona), además 

son muy groseras para la atención. 

FERNEY AMPUDIA SANCHEZ



26 00026 9/02/2017 X X 14/02/2017 x
Se remitió a la DTA, mediante oficio 

01066 del 14-2-17

27 00027 10/02/2017 X X 14/02/2017 X
Se respondió mediante oficio 01079 del 

14-2-17

28 00028 10/02/2017 X X 14/02/2017 X
Se respondió mediante oficio 01079 del 

14-2-17

29 00029 14/02/2017 X X 24/02/2017 X
 Se respondió mediante oficio 01379 del 

24-2-17

30 00030 16/02/2017 X X 9/03/2017 X
Se respondió mediante oficio 01683 del 

9-3-17

31 00031 16/02/2017 X X 24/02/2017 X
Se respondió mediante oficio 01380 del 

24-2-17

32 00032 17/02/2017 X X 8/03/2017 X
Se respondió mediante oficio 01606 de 

8/3/17

33 00033 20/02/2017 X X 22/02/2017 X
Se respondió mediante oficio 01342 del 

22/2/17

34 00034 22/02/2017 X X X

Se remitio para la direccion tecnica 

hospitalaria mediante oficio 01386 del 

27/02/2017

35 00035 23/02/2017 X X 27/02/2017 X

Se remitio para la direccion tecnica 

hospitalaria mediante oficio 01386 del 

27/02/2017

36 00036 23/02/2017 X X 16/03/2017 X
Se respondió mediante oficio 01836 del 

16-3-17

37 00037 23/02/2017 X X x

Se remitio para el centro de salud con 

copia a la direccion ambulatoria 

mediante oficio 01384 del 27/02/2017

38 00038 1/03/2017 X X 14/03/2017 x
Se respondió mediante oficio 01799 del 

14-3-17

39 00039 2/03/2017 X X 7/03/2017 X
Se respondió mediante oficio 01571 del 

7-03-2017

40 00040 2/03/2017 X X 7/03/2017 X
Se responde mediante oficio 01570 del 

7/03/17

41 00041 2/03/2017 X X 7/03/2017 X

Se respondió mediante oficio 01569 del 

7-2-17 y se publica en el Centro de 

Salud.

42 00042 2/03/2017 X X 10/03/2017 x
Se respondió a la usuaria el 10/3/17 

mediante oficio 01688

43 00043 3/03/2017 X X 14/03/2017 X
Se respondió mediante oficio 01802 del 

14-3-17

LUZ MARINA GONZALEZ R

FRANCIA LILI LOPEZ 

HERNANDEZ

FRED JAINOVER RUEDA 

ORDOÑEZ

Manifiesta inconformidad con la atención del 

Dr. Alvaro Diego Granada

Inconformidad por la NO atención de 

urgencia odontológica.

Manifiesta inconformidad por entrega 

incompleta de medicamentos.

MONICA ALEJANDRA 

MONTENEGRO

FRANCY IBETH MOSQUERA 

SANCHEZ

Inconformidad por atención de la odontologa 

Miriam Stella Murillas.

Inconformidad por mal servicio, para 

facturar.

JOSE JOAQUIN CASTRO

Sugiere enseñarle a los funcionarios a 

contestar el saludo, a no ser prepotentes y 

malgeniadas, refiere que los usuarios 

merecen respeto.

Sugerencia por olor insoportable en el 

servicio de urgencias

LUZ MARINA GONZALEZ R

NINI JOANA SALAZAR VELASCO

AURORA CASTRO

ANONIMO

Inconformidad por la atenciçon de los 

usuarios del programa de metadona, pide 

que se los lleven a otro sitio.

Inconformidad por atención en Urgencias, de 

su hija que tenía apendicitis y por la no 

atención a tiempo terminó en peritonitis. 

Felicitación por la atención en hospitalización 

(Dr.Valencia, enfermeras y cocineras)

MONICA NUÑEZ BOHORQUEZ

ANONIMO

PQRS remitida por la SSD, recibida por la 

pagina web, en la que se manifiesta mala 

atención por funcioinaria de rayos X.

RAMON ANTONIO BOLIVAR

Inconformidad por no entrega de 

medicamentos.

Felicitación por la asignación oportuna de 

citas y la excelente atención atención

LUZ DARY GRAJALES 

BETANCOURT

Manifiesta inconformidad por la atención del 

Dr. Bladimir

Inconformidad por no entrega de 

medicamentos de su padre, señor Alberto 

Díaz

Inconformidad por el tiempo de espera en la 

atención del servicio de urgencias.

Realiza petición para que en Rayos X 

entreguen bata a cada persona, considera 

antihigiénico que todos usen la misma.

Manifiesta inconformidad por la mala 

atención y grosería del informador de la 

puerta del hospital del sur.

DORIS ROCIO MURCIA

JAIRO SERNA CORTES

JOSE ALFREDO BERNAL RIVERA

CARLOS ALBERTO DIAZ PATIÑO



44 00044 6/03/2017 X X 16/03/2017 x
Se respondió mediante oficio 01837 del 

16-3-17

45 00045 6/03/2017 X X 27/03/2017 X
Se da respuesta mediante oficio 01977 

del 27-03-17

46 00046 10/03/2017 X X 14/03/2017 X
Se respondió mediante oficio 01795 del 

14-3-17

47 00047 10/03/2017 X X 14/03/2017 X
Se respondió mediante oficio 01792 del 

14-3-17

48 00048 10/03/2017 X X 14/03/2017 x
Se respondió mediante oficio 01800 del 

14-3-17

49 00049 10/03/2017 X X 14/03/2017 X
Se respondió mediante oficio 01796 del 

14-3-17

50 00050 10/03/2017 X X 14/03/2017 x
Se respondió mediante oficio 01801 del 

14-3-17

51 00051 10/03/2017 X X 14/03/2017 x
Se respondió mediante oficio 01803 del 

14-3-17

52 00052 10/03/2017 X X 14/03/2017 x
Se respondió mediante oficio 01804 del 

14-3-17

53 00053 10/03/2017 X X 14/03/2017 x
Se respondió mediante oficio 01805 del 

14-3-17

54 00054 10/03/2017 X X 14/03/2017 X
Se respondió mediante oficio 01797 del 

14-3-17

55 00055 10/03/2017 X X 14/03/2017 X
Se respondió mediante oficio 01798 del 

14-3-17

56 00056 10/03/2017 X X 14/03/2017 X
Se respondio mediante oficio 01794 del 

14-3-17

57 00057 10/03/2017 X X 14/03/2017 x
Se respondio mediante oficio 01793 del 

14-3-17

58 00058 14/03/2017 X X 23/03/2017 X
Se respondió mediante oficio 01929 del 

23-3-17

59 00059 21/03/2017 X X 3/04/2017 X
Se respondió mediante oficio 02161 del 

3-4-17

60 00060 22/03/2017 X X 3/04/2017 X
Se respondió mediante oficio 02164 del 

3-4-17

Solicita el no traslado de la funcionaria 

Magda Tatiana por su eficiencia en su 

trabajo y atención al usuario.

Solicita el no traslado de la funcionaria 

Magda Tatiana por su eficiencia en su 

trabajo y atención al usuario.

Manifiesta que Magda Tatiana es buena 

persona, solicita su regreso

Manifiesta que Magda Tatiana es buena 

persona, solicita su regreso

CLAUDIA ARANGO VELEZ

LUIS EMILIO MURILLO

ANDERSON ALVAREZ

JORGE JAVIER HERRERA 

AGUDELO

JORGE ELIECER VALENCIA 

DELGADO

JESSICA JULIANA RESTREPO 

CADENA

MARTHA MORA MARTINEZ

KELY JOHANA MEJIA PORRAS

Manifiesta inconformidad porque en el 

hospital no existe pesa para discapacitado, 

es deportista, requiere pesaje por nutrición.

Manifiesta inconformidad por la demora en la 

asignación de citas y por que no hay atención 

preferencial a gestantes, madres con bebes 

y adultos mayores.

Manifiesta que Magda Tatiana es buena 

persona, solicita su regreso

Solicita el no traslado de la funcionaria 

Magda Tatiana por su eficiencia en su 

trabajo y atención al usuario.

CESAR ALBEIRO LONDOÑO 

TORRES

LEONOR JAMIOY ORDOÑEZ

Solicita el no traslado de la funcionaria 

Magda Tatiana por su eficiencia en su 

trabajo y atención al usuario.

Solicita el no traslado de la funcionaria 

Magda Tatiana por su eficiencia en su 

trabajo y atención al usuario.

Sugiere que el odontologo haga consulta 

toda la mañana, no entiende porque solo 

atiende hasta las 9 am

ELIZABETH RODRIGUEZ
Manifiesta que Magda Tatiana es buena 

persona, solicita su regreso

ANTONIO ARANGO
Manifiesta que Magda Tatiana es buena 

persona, solicita su regreso

JOSE NIXON OCAMPO ALZATE
Manifiesta que Magda Tatiana es buena 

persona, solicita su regreso

GLORIA INES SANCHEZ

Solicita el no traslado de la funcionaria 

Magda Tatiana por su eficiencia en su 

trabajo y atención al usuario.

LILIA TERESA GARZON

JEFFERSON ANDRES GONZALEZ

Paciente que refiere inconformidad por 

pérdida de pertenencias en el servicio de 

urgencias.

VANESSA LILETH MACIAS

Queja trasladada por Supersalud a través de 

Cafesalud EPS, paciente que refiere 

inconformidad por la atención prestada en el 

servicio de urgencias el 4 de febrero de 2017



61 00061 23/03/2017 X X 3/04/2017 X
Se respondió mediante oficio 02162 del 

3-4-17

62 00062 23/03/2017 X X 3/04/2017 X
Se respondió mediante oficio 02160 del 

3-4-17

63 00063 23/03/2017 X X 6/04/2017
Se respondió mediante oficio 02284 el 6-

4-17

64 00064 23/03/2017 X X 3/04/2017 X
Se respondió mediante oficio 02159 del 

3-4-17

65 00065 24/03/2017 X X 3/04/2017 X
Se respondió mediante oficio 02158 del 

3-4-17

66 00066 24/03/2017 X X 3/04/2017 X
Se respondió mediante oficio 02163 del 

3-4-17

00067 21/03/2017 X X

Se remitió vía correo electrónico el 24-

03-17, a la jefe del centro de salud para 

hacerla extensiva a todo el personal.

68 00068 23/03/2017 X X

Se remitió vía correo electrónico el 24-

03-17, a la jefe del centro de salud para 

hacerla extensiva a todo el personal.

69 00069 28/03/2017 X X 3/04/2017 X
Se respondió mediante oficio 02157 del 

3-4-17

70 00070 29/03/2017 X X 6/04/2017
Se respondió mediante oficio 02282 del 

6-4-17

71 00071 31/03/2017 X X 6/04/2017
Se respondió mediante oficio 02281 del 

6-4-17

72 00072 31/03/2017 X X 6/04/2017
Se respondió mediante oficio 02283 del 

6-4-17

73 00073 31/03/2017 X X 6/04/2017
Se respondió mediante oficio 02280 del 

6-4-17

74 00074 31/03/2017 X X 6/04/2017

Se respondió mediante oficio 02285 y 

se remitio vía correo electrónico el 6-4-

17

Convenciones Tipo: P Petición, Q Queja, R Reclamo, S Sugerencia, D Denuncias, O Otros.

Convenciones Mecanismo de Respuesta: CE Correo Electrónico, F Físico, E Edicto, P Personal, PW Página Web

Convenciones Mecanismo de Recepción:  PW Página Web, CE Correo Electrónico, F Físico, BS Buzón de Sugerencias 

Aprobó: GerenteRevisó: Comité de ArchivoElaboró: Comunicaciones

ALIS MARINA MORA BELTRAN

JESUS ARTURO GIRALDO 

ROMERO

ESTER JULIA TORRES DE 

VELANDIA

manifeista que lleva 3 semanas yendo a la 

farmacia y siempre le dicen que no hay 

meidcamentos.

Manifiesta inconformidad por la no entrega 

de medicamentos.

Manifiesta inconformidad por la no entrega 

de medicamentos.

Felicitación a Viviana por la labor y don de 

gente, excelente facturadora

LUIS ALBERTO GOMEZ ORTIZ

Manifiesta inconformidad por actitud grosera 

del funcionario de la farmacia del hospital del 

sur

ANIBAL LOPEZ JIMENEZ
Manifiesta que cada vez que va al piloto 

uribe no hay medicamentos.

MAGNOLIA ARIAS OSSA

Manifiesta que la enferemera Caterine le 

prestó un pésimo servicio, es muy grosera y 

maleducada.

FLOR MILENA QUIROGA 

ANGARITA

Felicitación por citas oportunas.

Manifiesta que las enfermeras deben estar 

más pendientes de los pacientes del 

programa RCV, cuando le quedan 

medicamentos por entregar.

Inconformidad por no entrega de 

medicamentos.

Inconformidad por no entrega de 

medicamentos.

Inconformidad por no entrega de 

medicamentos.

Inconformidad por no entrega de 

medicamentos.

Inconformidad por no entrega de 

medicamentos.

MARIA YANETH MONTOYA 

PEREZ

ALEJANDRA CAROLINA VARGAS 

TORO

LUIS ANGEL RODRIGUEZ 

LONDOÑO

NICOLAS ANTONIO MARTINEZ

LUZ MERY LEON

DUPERLY QUIMBAYA 

RODRIGUEZ

MIRIAM LIEVANO SANCHEZ


